ANALIZA EKONOMICZNA I EKOLOGICZNA

NAZWA PROJEKTU PROJEKTANT

BUDOWA BUDYNKU ZAPLECZA SPORTOWEGO W Marian Tromski

MIEJSCOWOSCI WROBLEWO
ADRES

Wrdblewo, dz. nr ewd. 14 /19

Wrdblewo
INFORMACJE O BUDYNKU DLA WARTANTU BAZOWEGO
POWIERZCHNIA PRZESTRZENI OGRZEWANEJ AH [m2] 96,8
ZAPOTRZEBOWANIE NA MOC DLA SYSTEMU OGRZEWANIA I WENTYLACII ¢HL [w] 6646
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE UZYTKOWA DLA SYSTEMU OGRZEWANIA I WENTYLACII QH,nd [kWh/rok] 1772
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA DLA URZADZEN POMOCNICZNYCH SYSTEMU OGRZEWANIA 1 Eel,pom, [kwh/rok] 287
WENTYLACI Y
POWIERZCHNIA PRZESTRZENI CHLODZONE] AC [m2] 0,0
ZAPOTRZEBOWANIE NA MOC DLA SYSTEMU CHEODZENIA oCL [w] 0
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE UZYTKOWA DLA SYSTEMU CHLODZENIA QC,nd [kWh/rok] 0
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA DLA URZADZEN POMOCNICZYCH SYSTEMU CHEODZENIA Eel,pom, [kWh/rok] 0

~
ZAPOTRZEBOWANIE NA MOC DLA SYSTEMU PRZYGOTOWANIA CIEPLE] WODY UZYTKOWE] oW [w]
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE UZYTKOWA DLA SYSTEMU PRZYGOTOWANIA CIEPLE] WODY UZYTKOWEJ QW,nd [kWh/rok] 129
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA DLA URZADZEN POMOCNICZYCH SYSTEMU CIEPLE] WODY Eel,pom,  [kwh/rok] 0
AL

POWIERZCHNIA OBSEUGIWANA PRZEZ SYSTEM OSWIETLENIA AL [m2] 0,00
ZAPOTRZEBOWANIE NA MOC DLA INSTALACII OSWIETLENIOWE] oL [(w] 0
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA DLA SYSTEMU OSWIETLENIA EK,L [kWh/rok] 0
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA DLA URZADZEN POMOCNICZYCH SYSTEMU OSWIETLENIA Eel,pom,L [kWh/rok] 0

DOSTEPNE NOSNIKI ENERGIT

DOSTEPNE WARTANTY PRZY+ACZENIA DO ZEWNETRZNYCH SIECI



EMISJE ZANIECZYSZCZEN

OGRZEWANIE I WENTYLACJA

OPIS S02 NO2 co Cco2 PYLY SADZA BAP
kg/rok kg/rok kg/rok kg/rok kg/rok kg/rok kg/rok
Wariant 1 1,021 26,554 1 225,55 0,9958
Wariant 2 1,053 0,939 0,167 1 052,58| 0,1067

CIEPLA WODA

OPIS S02 NO2 co Cco2 PYLY SADZA BAP
kg/rok kg/rok kg/rok kg/rok kg/rok kg/rok kg/rok
Wariant 1 0,373 0,176 0,004 140,08 0,0059
Wariant 2 0,373 0,176 0,004 140,08 0,0059

OSWIETLENIE




EMISJA ZANIECZYSZCZEN WE WSZYSTKICH SYSTEMACH Z PODZIALEM NA WARIANTY OBLICZEN

OPIS S02 NO2 co Cco2 PYLY SADZA BAP
kg/rok kg/rok kg/rok kg/rok kg/rok kg/rok kg/rok
Wariant 1 0,373 1,197 26,558 1 365,63 1,0017
Wariant 2 1,426 1,115 0,171 1 192,66 0,1126

ZUZYCIE PALIW

OGRZEWANIE I WENTYLACJA

PALIWO | WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
h DREWNO - BRZOZA
FWariant 1 1,57 m3
PALIWO WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
h ENERGIA ELEKTRYCZNA
Wariant 2 287,38 kWh
PALIWO WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
h OLEJ OPALOWY LEKKI
Wariant 2 0,28 m3




CIEPLA WODA

h PALIWO | WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
ENERGIA ELEKTRYCZNA

Wariant 1 130,79 kwh

FWariant 2 130,79 kwh

OSWIETLENIE

ZUZYCIE PALIW WE WSZYSTKICH SYSTEMACH Z PODZIAYEM NA WARIANTY OBLICZEN

PALIWO | WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
h DREWNO - BRZOZA
FWariant 1 1,57 m3
PALIWO WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
h ENERGIA ELEKTRYCZNA
. Wariant 1 130,79 kWh
Wariant 2 418,17 kWh
PALIWO WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
h OLE] OPALOWY LEKKI
| Wariant 2 0,28 m3




KOSZTY ZUZYCIA PALIW
(OGRZEWANIELWENTYLACA |

OGRZEWANIE I WENTYLACJA

PALIWO

| WARIANT OBLICZEN

ZUZYCIE

h DREWNO - BRZOZA

628,49 zi/rok

Wariant 1
WARIANT OBLICZEN

PALIWO ZUZYCIE
h ENERGIA ELEKTRYCZNA
. Wariant 1 zt/rok
Wariant 2 152,31 zi/rok
PALIWO WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
h OLEJ OPALOWY LEKKI
| Wariant 2 | 827,55 zl/rok

CIEPLA WODA

PALIWO | WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
h DREWNO - BRZOZA
F Wariant 1 zt/rok
PALIWO WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
h ENERGIA ELEKTRYCZNA
B wariant 1 69,32 zt/rok
Wariant 2 69,32 zi/rok
PALIWO WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
h OLEJ OPALOWY LEKKI
| Wariant 2 zt/rok




OSWIETLENIE

PALIWO | WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
h DREWNO - BRZOZA
F Wariant 1 zt/rok
PALIWO WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
h ENERGIA ELEKTRYCZNA
. Wariant 1 zt/rok
Wariant 2 zt/rok
PALIWO WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
h OLEJ OPALOWY LEKKI
| Wariant 2 | zt/rok

KOSZTY ZUZYCIA PALIW WE WSZYSTKICH SYSTEMACH Z PODZIALEM NA WARTANTY OBLICZEN

PALIWO

| WARIANT OBLICZEN

ZUZYCIE

h DREWNO - BRZOZA

628,49 zi/rok

Wariant 1
WARIANT OBLICZEN

ZUZYCIE

PALIWO
ENERGIA ELEKTRYCZNA

. Wariant 1

69,32 zi/rok

Wariant 2 221,63 zi/rok
PALIWO WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
h OLEJ OPALOWY LEKKI
| Wariant 2 827,55 zk/rok




KOSZTY INWESTYCYINE

KOSZTY INWESTYCYINE Z PODZIALEM NA SYSTEMY

WYNIKI ANALIZY EKONOMICZNE]

ZALOZENIA DO ANALIZY

OKRES OBLICZENIOWY
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PODSUMOWANIE ANALIZY EKONOMICZNEJ]

Najnizszym kosztem catkowitym charakteryzuje sie wariant "Wariant 1".

OBJASNIENIA

| OBLICZENIE KOSZTU CALKOWITEGO

Koszt catkowity uwzglednia poczatkowe koszty inwestycji, koszty energii, koszty utrzymania, koszty odtworzenia oraz koszty usuniecia.
Od powyzszych kosztéw odejmuje sie wartos¢ rezydualng na koniec okresu obliczeniowego. Przy czym mogg zosta¢ pominigte koszty, ktére
s takie same dla wszystkich wariantéw. Dla koszéw ponoszonych w rdznych latach obliczana jest ich warto$¢ biezaca z wykorzystaniem
przyjetej stopy dyskontowe;j.

Stopa dyskontowa, stosowana w niniejszej analizie, jest stopg realna, czyli z wytaczeniem inflacji.

Wspotczynnik dyskontowy Rd obliczany jest dla kazdego roku na podstawie stopy dyskontowej. Umozliwia on obliczenie wartosci
biezgcej kosztu ponoszonego w danym roku (przeliczenie wartosci na rok zerowy).

| OBLICZENIE PROSTEGO CZASU ZWROTU

taczne koszty inwestycji oznaczajg poczatkowe koszty inwestycji, koszty odtworzenia oraz koszty usuniecia, pomniejszone o warto$¢
rezydualng na koniec okresu obliczeniowego.

Roczne koszty eksploatacyjne uwzgledniajg koszty energii i utrzymania.
Przyrost kosztow inwestycyjnych oznacza réznice kosztéw inwestycyjnych danego wariantu i wariantu bazowego.
Roczne oszczednosci oznaczajg zmniejszenie kosztow eksploatacyjnych w stosunku do wariantu bazowego.

Prosty czas zwrotu oznacza czas, po jakim roczne oszczednosci w stosunku do wariantu bazowego wyréwnajg przyrost kosztéw
inwestycyjnych. Prosty czas zwrotu obliczany jest przez podzielenie przyrostu kosztéw inwestycyjnych przez roczne oszczednosci.

WYNIKI ANALIZY EKOLOGICZNE]

WSPOECZYNNIKI TOKSYCZNOSCI

Kt,SO2 Kt,NO2 Kt,CO Kt,CO2 Kt,pyty Kt,sadza Kt,BaP
1,00 0,75 30,00 30,00 0,75 0,75 30000,00
DOPUSZCZALNE STEZENIE EMISJI
eS02 eN02 eCO eC02 epyly esadza eBaP
30 40 1 1 40 40 0,001

WYNIKI ANALIZY EKOLOGICZNEJ]
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NAZWA WARIANTU Wariant 1 Wariant 2

EMISIA ROWNOWAZNA Er [kg/rok] 1595,50 12,61
REDUKCJA EMISJI ROWNOWAZNE) AEr [kg/rok] 0,0 1582,9
PROCETOMA TEOKER ST g4 [tjro 00 09,2
EMISIA CALKOWITA CO2 ECO2 [kg/rok] 1365,6 1192,7
E(E)IZUKCJA EMISII CALKOWITE)  AFCOD  [kg/rok] 0,0 173,0
Aoy oMM %ECO2  [%/rok] 0,0 12,7
EMISIA CALKOWITA CO ECO [kg/rok] 26,6 0,2
REDUKCJA EMISJI CALKOWITE) CO AECO [kg/rok] 0,0 26,4
PR o REDUKCREMISIL 9%ECO  [%/rok] 0,0 99,4
EMISJA CALKOWITA SO2 ESO2 [kg/rok] 0,4 14
FS{SI;UKCJA EMISII CALKOWITE)  AEG)  [kg/rok] 0,0 1,1
PROCENTOWA REDUKCI ENISTT 04502 [9%/rok] 0,0 2823
EMISJA CALKOWITA NO2 ENO2 [kg/rok] 1,2 1,1
EEI;UKCJA EMIS CALKOWITE)  AENOD  [kg/rok] 0,0 01
D R SEDUKCAEMISI 9%ENO2  [%/rok] 0,0 6,9
EMISIA CALKOWITA PYLOW Epyly [kg/rok] 1,0 0,1
EELDerECJA EMIS CALKOWITE)  AEouky  [kg/rok] 0,0 0,9
D R SRR EMISIL apoEpyly  [%/rok] 0,0 88,8
EMISJA CALKOWITA SADZY Esadza  [kg/rok] 0,000 0,000
REDUGCIA EMISIT CALKOWITE) - AEsadza  [kg/rok] 0,00 0,00
PROCEUTONA RO 951 o4Esadza [Yh/rok] 00 00
EMISJA CALKOWITA BaP EBaP [kg/rok] 0,000, 0,000
REDUKCJA EMISJI CAtKOWITE] BaP AEBaP  [kg/rok] 0,0000 0,0000
B eowiotyaap A %EBaP  [%/rok] 0,0 0,0
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